Bac npuseTtcTteyro, apy3bsl
Cobpanucb MbL 34ecb He 3ps.
TTpo3seHen AaBHO 3BOHOK,

M nopa HayaTb YpOK.
Cobeputech, He neHUTECH,
3a TeTpaau BCe BO3bMUTECH.
TpyaHbIU NyTb ANA HenoceAabl,
4 xenato Bcem nobepasr!
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BbINONMHNTE

NencTBUA
1,8+ 2,5

0,63 —-0,17
2,7 +1,8
0,38 — 0,29



| |pOBEPbL CBOWU

OTBETbI!
1,8 +2,5=4,3

0,63 -0,17=0,46
2,/ + 1,8 =45
0,38 — 0,29 = 0,09



3agada

KaTtep ABUraetca no TeyeHUro peKku Cco
ckopoctbro 16,2  km/4.  CKOMbKO
BpeMeHU OH 3aTpaTuUT, YTObbLI MPOUTU
nyTb, paeHbIU 108,864 kM no TeyeHUro
pekn?  Onpepenute  CO6CTBEHHYHO
CKOpOCTb  KaTepa, ecfiu  CKOpOCTb

TeyeHUs peKku pasHa 2,6 km/u. i



PelwueHune:

1) 108,864 : 16.2 = 6,72 (u)
2)16,2 - 2,6 = 13,6 (km/u)

OT1BeT:

KaTep 3aTpaTuT 6,72\,
cobcTBEHHAA CKOPOCTb KaTtepa 13,6

KM A
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BbINONTHUTE
AHHA: .D.%@QI%LA_%) ;

13,2 x 0,43 — (7,008 : 1,2 — 1,648 : 1,6).

AJTEKCEW: 2,3%x3-48:(53+27);
12,7 x 0,28 + (11,638 : 2,3 — 1,22 : 0,4).

NAPBS 53x4-72:(68=38);
BEPOHHUKOBA 2,8 x 3,14 — (3,003 : 1,3 + 5,805 : 2,7).

NAPbBS 6,9%2+54:(187-97);
XJIOBbICTUH 1,4 x 1,24 + (55,844 :4,6—3,132: 1,2).
A:



| |pOBEPbL CBOWU
OTBET/

42x2+54:(104-44)=9,3
13,2 x 0,43 — (7,008 : 1,2 — 1,648 : 1,6)= 0,866

AINEKCEW: 2,3x3-48:(53+27)=6,3

12,7 % 0,28 + (11,638 : 2,3 —1,22: 0,4)= 5,566
NAPbBH 53%x4-72:(68-38=1838
NAPBbA 6,9x2+54:(187-9,7)= 14,4
XJNNOBbICTUHA:

1,4 x 1,24 + (55,844 : 46 —3,132: 1,2)= 11,266



3apsiaka KanutaHa

YT106bI NYTb HAM NPOAONXKATD,

He 60sTbca Heyaau,

MbI HEMHOXXKO OTOOXHEM.
[pyXHO C MeCT CBOUX BCTAEM...
MbI NOKpyTUM ronosou

Kak Ha BaxTe 4acoBoOW.

Caenaem MbL B3MAX pyKamu
CNOBHO YAMKU HAA BOSTHAMMU.

N rumHacTuky ansa rnas

KaxabI BBINOMHUT cenvac.

TbI KaK HACTOAWMUU KANUTAH
Hapucymn rnasamm ceom wtypean.
TToaHUMM rnasa TO BBEpX, TO BHUS.
W Tenepb ocTaHoBUC.

3apaaka okoH4YeHa. Bce monoaubt!

Tenepb MOXeM CMeSio Mbl Aanblue naTul






Pebyc

B Kpy>XKkn Brninwinte OyKkBbl, COOTBETCTBYHOLLNE
HaMOdEeHHbIM OTBETAM

0,81:0,3 =
2,5x0,4 = 8 a$ &
2,6 x5 = O 0
0,028:02= (") 3
?253(:8 = O
1,644 - 2 4 = Q) @

) . £y O



0,81:0,3=2,7
2,5x0,4=1

2,6 x5=13

0,028 :0,2 =0,14
3,6 x3=10,8
1,25 x0,8 =1
1,644 :2,4 =0,685







PelinTe ypaBHEHUS
1134:x=21 y:0,37=1210

OTBeThl
x=11,34:21 y=1210x0,37
x=113,4:21 y=4477
Xx=54
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Jlornyeckasa 3agada

Havianute 3akoHOmMepHOCTb B U306paxeHUU pbIbOK U
nobasbTe ele oaHy pbIbKy. HapucymuTe e€ B CBOEM CyAOBOM
XypHane.
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OTBET Ha NNOr’MYECKYHo
3agavy

“w»



[lomaluHee
HanauTte 3H035a|£l|ahl/l e

a)1,35:(10-9,82)-1:25;

6)87,64-134x(2904: 4,8)

B) 17,39:(15-14,26)- 6 : 12 5;

r)b8,78-1,38 x (2754 : 6,8).

TTnowaab npsmoyronbHuka 18,772 amé. [OnuHa
npamoyronbHuka 4,94 am. Yemy pasHa LWUpUHG
NPAMOYrONIbHUKA U BO CKOJIbKO pa3 OHA MeHblue
AJTTNHBI?

PewwuTe ypasHeHue:

a)x:54-=141,;

6) 35,75 :y=6,5;

B)(x-24):0,8=2,3.



CocraBurtenan: I'pomanckas IOQuusa HukosiaeBHa, yYuTe b MATEMATUKHU

678920, Pecniyonnka Caxa(SkyTus), AngaHCKUM paiioH,

c. blmeimax

MyHununaibHOE Ka3eHHOE 00pa30oBaTe/ibHOE YUPEKACHNE —
cpeaHss o0iieoopazoBaresbHas 1ikoja Nel3



